

# 谁能帮他找到家?

## 13岁利辛男孩流落温州,自称名叫庞月菲

星报讯(记者 王涛)“他们中时间长的已经在救助站度过两三年春秋,时间短的也有半年之久。”昨日,温州市公安局官方微博联合温州市救助站推出“寻找远方的家”活动,其“一号游子”为我省亳州一男孩。

### 警方:13岁儿童想回家

昨日上午,“平安温州”在官方微博上连续发出两条微博,第一条是告诉网友温州公安官方微博联合温州市救助站推出“寻找远方的家”活动,第二条则是推出了“一号游子”。

记者从该微博上看到,“一号游子”名叫庞月菲(自报),自称是我省亳州市利辛县人,今年13岁,在救助

站已近3年。2009年7月,他因流落街头被派出所解救后入住救助站。

### 救助站:母亲有精神病

负责刊发这两条微博的温州警方官方微博管理员黄警官告诉记者:“庞月菲在当初接受救助时,自称是安徽亳州利辛县人,我们已经与安徽公安机关的官方微博联系。”

随后,记者又与温州市救助站取得联系,工作人员告诉记者:“庞月菲是3年前派出所送来的,当时才10岁。刚来的时候说他的母亲名叫‘小刘(音)’,因为有精神病被送到了一家医院。我们按他提供的情况到医院进行了调查,但并没有找到这个人。”

### 庞月菲:爸爸叫胡德亮

记者与庞月菲进行了电话交流。记者:你还记得当年刚到温州时候的事情吗?

庞:不太清楚了,我爸爸以前的老婆生的一个哥哥把我和妈妈骗到温州来,说要带我们出来打工,他在火车上就不见了。

记者:除了记得妈妈叫“小刘”,还有其他什么线索吗?

庞:我妈妈是河南人,我是在利辛出生的,爸爸叫胡德亮(音)。

记者随后联系安徽省公安厅官方微博,安徽公安在线回复称已和亳州公安联系,如有进展会及时反馈。

## 珍爱生命 远离毒品

日前,宿州市公安局禁毒民警走进火车站、汽车站人口流动密集型场所,宣传毒品预防知识。此次活动专门制作了20余块禁毒展板,向过往乘客散发了500余份宣传资料,既丰富了广大乘客的禁毒知识,又增强了乘客识毒、防毒、拒毒的能力。

朱枫 尹成新  
记者 徐善文 文/图



## 2012年买空调,就在3月24日、25日



自本周一,安徽格力发布“1赫兹尖端科技,2天大惠”促销信息后,波澜不惊的3月空调市场迎来转折点,厂商均重兵投入,消费者关注度持续提升,让空调市场彻底兴奋起来。目前安徽格力全省4000名经销商已经进入紧张的备战中,力争为全省消费者奉献一场精彩绝伦“1赫兹尖端科技”分享盛会。

据了解,此次格力全民大优惠,是格力继2月获得国家科技进步奖和合肥市首届政府质量奖之后,旨在分享喜悦、回馈江淮的一次大型主题活动,届时消费者以较低的价格,即可购买到代表世界领先科技的格力1赫兹变频空调,机会不容错过。

### 锁定3月24日、25日,锁定世界尖端科技

历来格力一举一动,都是空调市场风向标。此次格力三月“惠战”避开3.15,是为了让消费者有更多的时间和精力来选购和体验格力尖端科技产品,享受格力

专场特惠,避免排队交费、等待安装等情况。

基于格力空调的卓越品质和独一无二的行业感召力,很多厂商和消费者均放弃或者简单对待3.15

活动,反而将重心放在了3月24日和25日。厂家、商家重兵投入,让下周末的24日、25日,成为2012年名副其实的空调节日,买空调,不妨再多等一周。

### 天时地利人和,目标剑指30万套!

由于三月下旬天气已经转暖,算上安装的时间,空调在4月即可投入使用,这算天时;再说地利,由于三月前期家电市场疲软,商家迫切需要主流品牌拉

动,此次格力活动将极大调动商家的积极性,商家在厂家活动力度基础上,还会增加力度。还有人和,此次格力“1赫兹尖端科技,2天大惠”格力上下齐心,高

度重视,4000名经销商誓师动员,消费者也以极大的热情投入。天时地利人和都具备,因此格力此次活动目标30万套,是完全可以实现的。

### 1赫兹,缔造完美生活

格力1赫兹变频技术是变频空调领域内一次里程碑式的变革,它彻底改变了普通空调能耗大、噪音大、温度波动大、频繁启动等不利因素,让静谧和温馨随心所欲,营造良好的工作和休息空间。为了匹配1赫兹技术,需要空调的每一块零部件和整机都具备

优良的性能,因此可以说每一台格力1赫兹变频空调,都是精品中的精品。

比如格力U酷,具有5项行业领先的技术:1、机身153厘米,超薄唯美;2、最低噪音仅为21分贝,静谧温馨;3、U行弧面机身,行业首创;4、低频1赫兹超运转,

温度恒定;5、独有三种睡眠模式,缔造完美睡眠!再比如格力卧室变频空调睡梦宝2代,不仅具备了1赫兹超低频运转技术、最低20分贝的静音技术、多达4种的睡眠模式,更有独创智能呼吸换气以及6种专利湿度控制模式,智能优化您的睡眠。

110万平方米 航母级综合体



信地·城市广场  
Bestsbet City Plaza

汇集世界的精彩

# 小, 大有游头

预约登记有机会畅游香港

预约即有机会跟我  
去香港



(垂询) 0551-422 9999

合肥 临泉路与全椒路交口 开发商:信地置业(合肥)有限公司



www.bestsbet.com

本广告图片及文字仅供参考,最终以政府批文和买卖双方合同约定为准